



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите-Стара Загора
териториален обхват - области Стара Загора, Сливен, Ямбол и община Тополовград

Утвърдил:

Д-Р ПЕТЯ ПАПАЗОВА

Директор на РИОСВ-Стара Загора



ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство на обект: "Трансинс" ООД, гр. Ямбол, площадка за излезли от употреба моторни превозни средства, негодни за употреба батерии и акумулатори, излязло от употреба електрическо и електронно оборудване и отпадъци от черни и цветни метали, гр. Ямбол

На 23.04.2015 г. експерти от РИОСВ – Стара Загора извършиха комплексна проверка на площадка за излезли от употреба моторни превозни средства (ИУМПС), негодни за употреба батерии и акумулатори (НУБА), излязло от употреба електрическо и електронно оборудване (ИУЕЕО) и отпадъци от черни и цветни метали (ОЧЦМ) - "Трансинс" ООД, гр. Ямбол.

Проверени компоненти и фактори на околната среда: опазване на водите, управление на отпадъците.

Обхват на проверката: Извършена е проверка по годишен план по Закона за управление на отпадъците (ЗУО) и във връзка с Наредба за излезлите от употреба моторни превозни средства; Наредба за излязлото от употреба електрическо и електронно оборудване; Наредба за батерии и акумулатори и за негодни за употреба батерии и акумулатори.

Направени констатации:

Управление на отпадъците:

"Трансинс" ООД, гр. Ямбол притежава разрешение № 13-ДО-490-01/18.09.2014 г., издадено от РИОСВ-Стара Загора. На проверяваната в момента площадка № 1 с местонахождение: гр. Ямбол поземлен имот с идентификатор 87374.520.123 се извършват дейности по третиране на следните видове отпадъци-метални опаковки, ИУМПС, НУБА, ИУЕЕО и ОЧЦМ.

Площадката е изцяло асфалтирана, оградена и се намира в производствено-складова зона. Осигурено е 24-ово видеонаблюдение. За разкомплектоването на ИУМПС е осигурен затворен склад и е монтиран каломаслоуловител. НУБА се съхраняват в метален съд, в метален контейнер с наименование склад № 1; цветните метали в складове № 2, 3 и 4, а отработените масла в метален контейнер. За третирането на металните опаковки е осигурена балопреса. Приетите отпадъци се претеглят на електронна везна. Представени са договори с фирми, притежаващи документ по чл. 35 от ЗУО, на които се предават отпадъците налични на площадката.

В момента на проверката не се съхраняват ИУМПС и не са приемани такива за 2015 г.

Опазване на водите:

При дейността на площадката се формират само битово-фекални води от офиса и административните сгради. Посредством изградената площадкова канализация същите се отвеждат в градската канализационна система на гр. Ямбол. Дружеството е наемател на площадката и таксите за комуналните услуги се заплащат от собственика на площадката. При разкомплектоването на ИУМПС отделените смазочно-охлаждащи течности се отвеждат в двусекционен каломаслоуловител, без връзка с канализацията на площадката. Събраните течности се съхраняват на площадката в метални контейнери.

Заключения за съответствието на обекта с изискванията на екологичното законодателство:

Не са констатирани несъответствия с изискванията на екологичното законодателство – ЗУО и във връзка с Наредба за излезлите от употреба моторни превозни средства; Наредба за излязлото от употреба електрическо и електронно оборудване; Наредба за батерии и акумулатори и за негодни за употреба батерии и акумулатори и в тази връзка не са дадени предписания до управителя на дружеството.